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При відродженні і розвитку виробництва 
конкурентоспроможної продукції молочного скотарства в ринкових 
умовах необхідно враховувати регіональні грунтово-кліматичні, 
економічні, соціальні та екологічні умови. Останнім часом стан галузі 
скотарства викликає все більше занепокоєння, адже всупереч 
прогнозним оцінкам уряду, у відповідності з якими передбачалося 
щорічне нарощування виробництва молока (у 2009 р. до 12 млн. т, 
2010 р. -12,6 млн. т і в 2015 р. до 20 млн. т ), і в 2010 р. продовжувалося 
зменшення обсягів виробництва молока до рівня 11,6 млн. т, що складає 
47,4 % рівня 1990 р. 

Наразі можна впевнено говорити, що Україна має значний 
потенціал та перспективи для розвитку галузі молочного скотарства. 
Зокрема за останні роки сільськогосподарські підприємства 
проявляють великі перспективи, за рахунок приросту поголів’я корів, 
збільшення обсягів виробництва молока високої якості, запровадження 
новітніх технологій. 
 
 

ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІЧНОЇ 
ТА ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 

 
Кириленко М.І., студентка, 

Харківський національний технічний університет 
сільського господарства імені Петра Василенка 

 
Узагальнення думок учених і експертів щодо джерел 

виникнення загроз економічній безпеці дає змогу стверджувати, що 
головна загроза полягає у відсутності цілеспрямованої політики 
державного регулювання економічними процесами в контексті 
реалізації проголошених стратегій соціально-економічного розвитку 
країни. Визначальним у проведенні економічних реформ повинно 
стати поєднання прагматичної політики захисту національних 
інтересів з конструктивним курсом на зростання добробуту широких 
верств населення країни. 

Основне завдання держави в контексті забезпечення 
економічної безпеки - створення такого економічного, політичного та 
правового середовища й інституційної інфраструктури, які б 
стимулювали найбільш життєздатні підприємства, інвестиційні 
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процеси, виробництво перспективних конкурентоспроможних 
товарів. 

Головним національним інтересом є сталий розвиток економіки 
та добробут громадян України. Забезпечення національних інтересів 
та економічної безпеки - найважливіші функції держави, реалізація 
яких покликана посилювати позиції в міжнародному співтоваристві. 
Національна безпека України як стан захищеності життєво важливих 
інтересів особистості, суспільства та держави від внутрішніх і 
зовнішніх загроз - необхідна умова збереження та примноження 
духовних і матеріальних цінностей. 

Найгостріші проблеми сьогодення у сфері забезпечення 
національної безпеки взагалі і економічної зокрема: суттєве посилення 
фінансової безпеки і максимальне поліпшення інвестиційного клімату; 
досягнення реального економічного зростання та утворення 
ефективної системи соціального захисту населення; посилення 
трудоресурсної безпеки; підвищення рівня продовольчої безпеки 
держави; створення надійних гарантій техногенної, екологічної та 
технологічної безпеки, розвитку науково-технічного потенціалу; 
посилення енергетичної безпеки; забезпечення інформаційної 
безпеки держави; поглиблення інтеграційних взаємовідносин; 
підвищення рівня конкурентоспроможності держави з урахуванням 
національних інтересів за всіма складовими зовнішньоекономічної 
політики. 

Продовольча безпека є органічною складовою економічної 
безпеки, яка в узагальненій формі визначається спроможністю чи 
неспроможністю країни самостійно протистояти загрозам 
національним економічним інтересам. Найбільш загрозливим в 
надзвичайній ситуації може стати руйнування механізму 
господарювання - розрив сфери виробництва та грошового обігу, 
послаблення кредитно-банківської системи, згортання фондового 
ринку, інвестиційної діяльності, різке зниження платоспроможного 
попиту населення та підприємств, послаблення податково-бюджетної 
системи тощо. Ці загрози, в першу чергу, впливають на рівень 
продовольчої безпеки. 

Історичний досвід та сучасні економічні, політичні оцінки 
свідчать про те, що продовольство зберігає свою іманентну 
властивість найбільш важливого стратегічного продукту. 
Фундаментальною основою забезпечення національної продовольчої 
безпеки та продовольчої незалежності держави в сучасному світі є 
ефективний і сталий розвиток її агропромислового комплексу, 
насамперед, його головної сфери - сільського господарства. Саме 
високо інтенсивне та високоефективне функціонування останнього 
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визначає рівень виробництва аграрної продукції і сировини, а отже - й 
споживання основних продуктів харчування, від чого залежить 
здоровий фізичний та психічний розвиток населення даної країни. 
Серед багато чисельних підгалузей сільського господарства 
вирішальну роль у забезпеченні належної продовольчої безпеки 
відіграє виробництво продовольчого і кормового зерна високої якості. 
Отже, не є перебільшенням стверджувати, що ключова проблема 
продовольчої безпеки держави - зернове господарство. 

Побудова державної концепції продовольчої безпеки та 
економічної, зовнішньоекономічної діяльності підприємств 
продовольчого та агропромислового сектора усіх форм власності, 
повинна спиратись на аналіз існуючої теоретичної, методологічної та 
нормативної бази, історичного вітчизняного та іноземного досвіду, 
виділення, уточнення тих положень, які прямо чи опосередковано 
стосуються проблеми продовольчої безпеки, ролі та місця цієї 
проблеми у загальній системі національної безпеки, формулювання на 
цій основі принципів створення та функціонування системи 
продовольчої безпеки. При цьому слід враховувати об'єктивно існуючі 
основні суперечності в економічній сфері, стан та перспективи 
розвитку економіки України. Створення методологічних основ 
системних досліджень проблем продовольчої безпеки необхідно вести 
з врахуванням ступеню загроз національним інтересам України, їх 
вагомості з точки зору можливого впливу та наслідків реалізації, стану 
та тенденцій розвитку продуктивних сил України, основних чинників 
продовольчої безпеки, складових її забезпечення в надзвичайних 
ситуаціях. 
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Сільське господарство має бути пріоритетною галуззю 
економіки країни, що об’єктивно випливає з виняткового значення та 
незамінності продукції сільського господарства у життєдіяльності 
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